

国务院常务会议部署进一步落实半年多以来已出台的促改革调结构措施 扭转政令不畅的“堰塞湖”现象

据新华社北京10月20日电 国务院总理李克强10月18日主持召开国务院常务会议,听取半年多来国务院出台的促改革、调结构措施落实情况汇报,部署进一步抓好落实经济稳中向好基础的相关工作。

会议研究了促改革、调结构各项措施落实中存在的问题。指出,在经济下行压力较大时,要坚定信心;在经济稳中向好时,也要保持清醒头脑。要看到当前经济回升的基础尚不稳固,深层次矛盾依然突出,发展还面临不少风险和挑战,实现经济持续健康发展的任务仍很

繁重。我们有条件、有能力实现全年经济社会发展预期目标,但还需要做出坚持不懈的努力。要以更大力度推进改革和结构调整,继续抓好已出台措施的落实,使改革红利不断释放,让政策效应持续发挥,真正做到既利当前更惠长远,夯实稳中向好基础,促进经济提质增效,增强发展内生动力和长远后劲。

会议强调,一要以政策兑现为目标,毫不松劲抓落实。各地区、各部门要针对政策措施落实中的薄弱环节,加快完善和细化配套措施,以务实高效的工作,让政策措施尽快“落地”,进一步稳定来

之不易的积极向上的市场预期与社会信心。二要以转变政府职能为抓手,继续深化改革。加快实施政府职能转变,扭转政令不畅的“堰塞湖”现象,克服拖延应付和打折扣、搞变通的行为,研究推进改革的具体措施,让市场作用得到更好发挥,让政府管理更加到位,努力营造各类主体公平竞争的市场环境。三要以塑造竞争新优势为导向,推动产业转型升级。积极挖掘新的消费增长点,加快实施创新驱动战略,大力培育新兴产业,有效化解过剩产能;加大金融等支持小微企业和实体经济发展力度,谨防各类风

险;保持进出口稳定增长,鼓励优势产业“走出去”,更好参与国际竞争。四要以保基本、兜底线、促公平、可持续为准则,做好民生保障和改善工作。继续鼓励就业创业,切实落实促进大学生和困难群体就业各项措施,完善配套细则。健全困难群体基本生活保障机制,妥善安排灾区群众生产生活。

会议强调,各地区各部门要对已出台的促改革、调结构措施落实情况开展自查,国务院将组织督查。力争使政策措施取得更大成效,促进经济社会发展继续向好,为今后发展打下坚实基础。

中国工会 新一届领导机构诞生

据新华社北京10月20日电 中国工会第十六次全国代表大会第二次全体会议20日在人民大会堂举行。大会选举产生了中华全国总工会第十六届执行委员会和经费审查委员会。

大会以举手表决的方式通过了大会选举总监票人、监票人名单(草案),随后以无记名投票方式选举产生了中华全国总工会第十六届执行委员会和中华全国总工会第十六届经费审查委员会委员。

中华全国总工会第十六届执行委员会由丁小岗等284名委员组成,中华全国总工会第十六届经费审查委员会由丁文清等41名委员组成。

当大会宣布选举结果时,全体与会代表热烈鼓掌,祝贺中国工会新一届领导机构诞生。

中缅天然气管道 干线建成投产

新华社北京10月20日电 (记者 安蓓 朱诺)中国石油天然气集团公司20日宣布,来自缅甸孟加拉湾的天然气管道当日在广西壮族自治区贵港市点燃,标志着中缅天然气管道干线全线建成投产。

今后,每年将有120亿立方米天然气造福缅甸和我国西南地区,从此结束我国云贵高原没有管道天然气的历史,使上亿民众受益,每年可替代煤炭3072万吨,减少二氧化碳等排放5283多万吨。工程建设带动沿线直接投资超过1000亿元。这也成为深化中缅两国人民传统友谊新的桥梁和纽带。

中缅天然气管道干线全长2520公里,缅甸段793公里,国内段1727公里。今年7月28日,中缅天然气管道开始向国内供气,缅甸天然气从缅甸南坎站进入中国境内的瑞丽站。8月3日,中缅天然气管道瑞丽—禄丰段一次投产成功。此次投产的禄丰—贵港段为中缅天然气管道末段,全长1121公里,于10月13日开始投产,10月18日来自缅甸的天然气在贵阳点燃。

中国石油管道建设部经理吴宏说,中缅天然气管道建成投产后,通过中贵线把中缅天然气管道和西气东输系统连接在一起,使这两个管网系统的气源可以相互调度和置换,同时也沟通了新疆气区、长庆气区和四川气区联络的通道,使我国油气管网格局基本形成。在应急情况下,多气源对下游用户的供应保障能力将得到进一步提升。

中缅油气管道是我国西南方的能源进口战略通道,全长7676公里,原油管道和天然气管道均起于缅甸西海岸的皎漂市,从云南瑞丽58号界碑进入我国境内。中缅原油管道设计年输量2200万吨,天然气管道年输天然气120亿立方米。

新型力量 唱主角

这是参与“使命行动-2013B”跨区机动战役演习的陆航攻击机群。

电磁空间,电子对抗、网络攻防激烈展开;水际滩头,信息火力一体打击,两栖精兵突击上陆;敌后丛林,特战尖兵从天而降……

20日上午,东南沿海某地,“使命行动-2013B”跨区机动战役演习实兵实弹演练全面打响。

(新华社发)



养老改革方向明确 政策出台距离尚远

新华社北京10月20日电 (记者 徐博)最近养老改革引起了社会的极大关注。记者20日在采访中了解到,尽管改革方向明确,但养老“并轨”、延长养老保险缴费年限等具体问题仍处在研讨阶段,目前还谈不到出台政策。

有权威人士向记者透露,这一顶层设计有望年内完成并上报给决策层。中国社会科学院世界社保中心主任郑秉文指出,即便如此,距离政策出台还有很长一段路要走。

据记者了解,这项由人社部会同发

展改革委、财政部等部门负责制订的养老改革顶层设计方案涉及养老“并轨”、基础养老金全国统筹、退休年龄调整等多项重大问题,是一项一揽子工程。

郑秉文指出,如此重大的问题显然不是一个或几个部门就能决定的。设计方案完成后,会上报给决策层,可能还会修改,而且还会广泛征求各方意见。如果有法律上的变动,很可能还要涉及全国人大,最终才能形成政策法规,然后分步实施。

其实,在养老改革的一些重大问题

上,“共识”一向很明显。以养老“并轨”为例,早在2012年两会期间,人力资源和社会保障部副部长胡晓义在接受记者独家专访时就明确表示,随着社保标准的提高和改革的不断推进,“双轨制”终将合并统一。

《社会保障“十二五”规划纲要》也提出“在试点的基础上,积极稳妥地推动机关事业单位养老保险制度改革”。

由此可见,“并轨”等问题不但方向明确,而且势在必行。清华大学教授杨燕绥指出,从这个角度来看,各部委和

专家对此的确是有“共识”的,养老改革顶层设计将会涉及此方面的内容,但没有“悬念”,但具体路径仍然处于研讨阶段。

一位专家对记者说,关于养老改革顶层设计的“闭门”研讨会经常召开,绝不止一两次,这是因为此项改革不但涉及很多人的切身利益,还涉及机构分类、人事制度、工资分配、财政保障等多方面的配套措施,绝不能“拍脑袋”、“拍胸脯”,而是要听取多方意见,反复酝酿,最终形成一个方案。



三峡电站发电总量 突破7000亿千瓦时

这是10月20日拍摄的三峡电站右岸外送输电线路。今年三峡电站机组陆续投产发电的第10年。三峡集团10月19日透露,三峡电站累计发电量已突破7000亿千瓦时。据测算,三峡电站现在的年发电量,相当于减排二氧化碳7514万吨、二氧化硫90万吨。10年发电量相当于减少使用约3亿吨标准煤。(新华社发)

猎户座流星雨 今日光临地球

据新华社天津10月20日专电 (记者 周润健)继天龙座流星雨本月9日绽放夜空后,著名的猎户座流星雨也将光临地球。根据预报,该流星雨将在21日晚达到极大,有兴趣的公众可在21日午夜后至22日清晨对其进行观测。

据了解,猎户座流星雨之所以出名,主要是因为它有个非常“大牌”的母体彗星——哈雷彗星。作为人类确认的第一个周期彗星,哈雷彗星“孕育”了上半年的宝瓶座厄塔流星雨和下半年的猎户座流星雨。2061年,哈雷彗星将回归。

宁夏中卫原副市长 刘仲虎被开除党籍

据新华社银川10月20日电 (记者 邹欣媛)记者20日从宁夏回族自治区纪委获悉,宁夏纪委近日对中卫市原副市长刘仲虎严重违纪问题进行了立案检查。

经查,刘仲虎利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受贿赂;贪污公款;违反财经纪律,套取项目资金。经自治区纪委审议,报自治区党委批准,决定给予刘仲虎开除党籍处分;建议行政给予其开除处分;并将其涉嫌犯罪问题及犯罪线索移送司法机关依法处理。

全军文职人员 将统一招聘

据新华社北京10月19日电 经中央军委批准,解放军四总部联合发布的《军队文职人员管理规定》明确,自2013年起全军实行文职人员统一招聘。近日,总政干部部专门下发通知,对做好2014年度全军文职人员统一招聘工作做出全面部署。

按照规定,2014年度全军文职人员招聘信息于2013年10月19日8时向社会公开发布;报名时间为2013年10月22日8时至11月5日18时,应聘人员可登录中国人民解放军专业技术人才网(http://www.81rc.mil.cn)报名;招聘考试于2013年12月15日进行。

总政干部部文职人员局负责人介绍,文职人员是指按照规定的编制聘用到军队工作,履行现役干部同类岗位相应职责的非现役人员,是我军力量构成的重要组成部分。这次招聘的文职人员岗位涵盖了教学、科研、工程、卫生、文体、图书、档案等专业技术岗位,以及部分管理事务和服务保障等非专业技术岗位。

招聘考试内容包括公共科目和专业科目。公共科目主要考核应聘人员的综合素质;专业科目主要考核应聘人员的专业基础,按照哲学、经济学、法学、教育学、文学、外国语言文学、历史学、理工学、农学、医学、图书档案学、艺术学、管理学等13类38个专业科目设置。其中,管理学类为应聘非专业技术岗位人员考试的专业科目,其余为应聘专业技术岗位人员考试的专业科目。各科目考试的范围、内容和具体要求,将以分科考试大纲形式在军队人才网上公布。

新闻出版广电总局通报明年卫视调控政策 每季度选一档歌唱类选拔节目进入黄金档

据新华社北京10月20日电 (记者 白瀛)新闻出版广电总局近日下发通知,确定了明年上星综合频道调控政策,要求每年播出的新引进境外版权模式节目不得超过1个;每季度总局通过评议会择优选择一档歌唱类选拔节目安排在黄金时段播出。

新闻出版广电总局新闻发言人说,根据通知规定,明年上星综合频道,新闻、经济、文化、科教、生活服务、动画和少儿、纪录片、对农等公益性节目播出时

长每周平均不少于30%。其中,平均每天6时至次日1时至少播出30分钟的国产纪录片;平均每天8时至21时30分至少播出30分钟的国产动画或少儿节目。道德建设类节目需安排在6时至24时播出。

通知说,总局将对原创节目在节目备案、进入黄金时段、各类评优评奖等方面给予优先考虑,各卫视上星综合频道每年播出的新引进境外版权模式节目不得超过1个,当年不得安排在19时30分至22时播出。

通知说,总局将对同质化、扎堆播出的各类节目进行宏观调控;歌唱类选拔节目须报总局批准并严格管理,每季度总局通过评议会择优选择一档节目安排在黄金时段播出,其余不得安排在19时30分至22时30分播出。

通知说,总局还将对电视晚会进行调控,原则上重要节假日期间每日不超过3台;对未经批准的电视晚会和节庆演出,不得安排播出和宣传报道。

世界最大 剁椒鱼头 长沙出锅

10月19日,厨师展示巨型剁椒鱼头的上海大世界基尼斯之最纪录证书。

当日,由中国烹饪协会主办的第二十三届中国厨师节在长沙开幕。开幕式上,湖南省餐饮行业协会现场组织烹制了一份巨型剁椒鱼头,鱼头取自一条长130厘米、重51公斤的鲢鱼。剁椒鱼头为湘菜系的代表名菜,其鱼头的“鲜”和剁椒的“辣”融为一体,风味独具一格。

新华社记者 李尔 摄

